
Возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре в частном доме села Пospelиха женщины и ее двух малолетних детей

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре женщины и ее двух малолетних детей по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, утром 2 апреля 2015 года в одном из домов села Пospelиха Пospelихинского района произошло возгорание. При тушении пожара обнаружены тела 30-летней хозяйки дома и ее двух дочерей в возрасте 8-ми и 4-х лет. Потерпевшие скончались от отравления угарным газом. Известно, что накануне неуставленным лицом на электросчётчик в доме был установлен предохранитель кустарного производства. В результате, при использовании потерпевшими бытовых приборов произошло замыкание электропроводки и возгорание вещей в комнате дома.

В рамках расследования уголовного дела предстоит выяснить все обстоятельства произошедшей трагедии. Назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/910901/folder/folder/873343>